Na AboeTe TI¢ TapakdTw e§10WOEIG:

a) x+(34+ 8)=92

p) Sex=12

y) x-7=836+5
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€) (24+56)x=732

or) (135+15):x=6

c)x:(4%+z%):4s
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Na emiAUoeTe Ta TapakdTw TpoPArpaTa pe Tn PorBeia e§lowoswv.

» O Kworag édwoe 7 poAoug atov lMNwpyo kai TpimrAdaioug PoAcug atov Qwpd.
Av Tou épeivav 32 PoAol, va Ppeite moogoug PoAoug ixe apxikd o Kworag;

» H Kikn, o Nektdpiog, n OAya kai o Anpntpng pdlouv amé 5,5 € yia va
ayopdoouv Trepiodikd. Av To kaBéva kootilel 4,4 €, méoa Tepiodikd PTTOPOUV
va ayopdoouy ;

» O AAEENc poipdotnke pe Tic Jidupec adepywéc Tou Eva XapTovopioud Trou
1
Touc £3woe n yiayld Touc. To kdBe maidi mhpe 33 = €. TToio ATav 1O

XapTOVOHIoUA TIoU Toug £dwae N yiayid;

TTPOAIPETIKO

> Avo apiBpoi Exouv yivopevo 407. Av o évac apiBuog civai o 18,5 moiog
gival o dAAog;
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